Terms & Conditions

Welcome to our website. If you continue to browse this website, you are agreeing to comply with and be bound by the following terms and conditions.

The content of the website is for your general information only. Pacific West Foods (M) Sdn. Bhd. (463096-X) reserves the right to revise the website or content of the website from time to time without any obligation to notify.

This website contains trademarks owned and used by Pacific West Foods (M) Sdn. Bhd. (463096-X) and its subsidiaries and affiliates throughout the world to distinguish its quality products. These trademarks and related property are protected from copying and simulation under national and international laws and are not to be reproduced or copied without the express written permission of Pacific West Foods (M) Sdn.Bhd. (463096-X)

The website contains materials which are the exclusive property of Pacific West Foods (M) Sdn. Bhd.(463096-X) and may not be communicated, displayed, copied, distributed, or reproduced or transmitted in any form or by any mean, electronic, mechanical, photocopying, recording or otherwise, without the prior written consent from Pacific West Foods (M) Sdn. Bhd. (463096-X) The material includes, but is not limited to, the design, structure, layout, look, appearance, graphics, packaging designs, text and content.

Unauthorized use of this website and/or material found within the website may give claim to a claim for damages and/or be a criminal offence.

Pacific West Foods (M) Sdn. Bhd. (463096-X) strives to ensure that the information contained in this website is accurate and reliable. However, errors may sometimes occur. We expressly exclude liability for any such inaccuracies or errors to the fullest extent permitted by law.

Any non-personal communication or material including any data, questions, comments, ideas or the like you transmit to this website by electronic mail or otherwise, will be treated as, non-confidential. Anything you transmit or post becomes the exclusive property of the Pacific West Foods (M) Sdn. Bhd. (463096-X) and may be used, without any restriction for any purpose, including but not limited to, reproduction, disclosure, transmission, publication, broadcast and posting. In addition, Pacific West Foods (M) Sdn. Bhd. (463096-X) is unrestricted to use for any purposes whatsoever (including but not limited to the developing, manufacturing, advertising and marketing of products) any remarks, concepts, artwork, inventions, suggestions, or the like contained in any communication you send to this website. Any such use is without compensation to the party submitting information. By submitting information, you are also warranting that you own the material/content submitted, that it is not defamatory and that the Pacific West Foods (M) Sdn. Bhd. (463096-X) use will not violate any third party's rights. Pacific West Foods (M) Sdn. Bhd. (463096-X) however, is under no responsibility to use the information submitted.

Pacific West Foods (M) Sdn. Bhd. (463096-X) disclaims any warranty or guarantee of any kind, whether express or implied, as to any matter whatsoever relating to this website including, but is not limited to, the accuracy, timeliness, performance, completeness or suitability of the information and any material found on this website and it's link to other website for any particular purpose. Pacific West Foods (M) Sdn. Bhd. (463096-X) will not be liable or responsible for any indirect, special, incidental or consequential damages or injuries caused by use of this website.